



«Именем революции»

Детский отдел Всероссийского гастрольно-концертного объединения под руководством заслуженной артистки республики Н. Сац и при участии В. Левертова, В. Алек., В. Лейкиной, В. Ковалевой, М. Файбушевич подготовил к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина юбилейную программу «Всегда с нами». В нее включены сцены, созданные самими артистами на основе мемуарных материалов о Ленине, поэма Н. Тихонова «Сами», а также отрывки из пьесы М. Шатрова «Именем революции». Не забыты и любимые Владимиром Ильичем революционные песни, музыкальные произведения Чайковского, Гуно.

Лейтмотив композиции — человек, пробудивший в тружениках всей Вселенной веру в победу над угнетателями народов. Через различные сцены из жизни Владимира Ильича, через воспоминания о его родных и друзьях, наконец, через любимую им музыку раскрывается необычайно яркий образ вождя.

«Варшавянку», «Смело товарищи в ногу», каватину Валентина из оперы «Фауст» Ш. Гуно, «Средь шумного бала» П. Чайковского в композиции мастерски исполняет солист ВГКО Э. Лехмус. В программу включены также фрагменты из балета Глиэра «Красный цветок» в исполнении Ирины Ли и другие танцевальные номера.

На снимке: сцена из пьесы М. Шатрова «Именем революции».